
Seminář na téma svěřenské fondy Vám přiblíží následující:
 co to je svěřenský fond a jak funguje
 možnosti praktického využití svěřenského fondu
 základní typy svěřenských fondů (obchodní, zajišťovací, 

investiční, rodinný)
 výhody odděleného a nezávislého vlastnictví vyčleněného 

majetku

 jak je svěřenský fond spravován  
a kdo na jeho správu dohlíží

 jak a komu může být ze svěřenského fondu plněno
 stručný proces založení svěřenského fondu,  

včetně jeho zániku
 základní daňové aspekty svěřenského fondu

Přednášející
JUDr. Jakub Hollmann, Ph.D., je předsedou správní rady společnosti CCS PREMIUM TRUST a.s., zabývající se poskytováním komplexních 
služeb v oblasti svěřenských fondů, a zároveň společníkem a advokátem v CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ s.r.o., advokátní kancelář. Osobně se věnuje 
zejména problematice spojené se správou cizího majetku a nadačním právem. Pravidelně vystupuje na konferencích a publikuje v  odborných 
časopisech na téma svěřenských fondů a s tím spojenou problematikou, ale i na další aktuální témata ze své široké advokátní praxe.

JUDr. Markéta Šlejharová, Ph.D., je senior konzultantem společnosti CCS PREMIUM TRUST a.s., a zároveň partnerem a advokátem v CÍSAŘ, 
ČEŠKA, SMUTNÝ s.r.o., advokátní kancelář. Má bohaté zkušenosti se zakládáním svěřenských fondů, nadačních fondů a jiných struktur, včetně 
souvisejícího komplexního poradenství klientům. V rámci své advokátní praxe se dále zaměřuje na korporátní agendu a corporate governance, 
přičemž tyto zkušenosti uplatňuje při zakládání a správném nastavení fungování majetkových struktur. Současně se věnuje i pedagogické 
a publikační činnosti a pravidelně vystupuje na odborných konferencích.

Pozvánka na odborný seminář na téma Efektivní správa 
rodinného majetku prostřednictvím Svěřenských fondů
28. dubna 2022, od 9.30 hodin 
Jednací místnost Krajské hospodářské komory Královéhradeckého kraje, Škroupova 957, Hradec Králové

Swiss Life Select a CCS Premium Trust ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Královéhradeckého kraje  
Vás zvou na odborný seminář na téma:

Efektivní správa rodinného majetku prostřednictvím Svěřenských fondů

Program
9.00 prezence, snídaně 11.30 individuální dotazy 
9.30 program semináře 12.00 obědový raut


